

от . . . 6 ИЮН 1965

г. Улан-Удэ

Газета №

К СЕЛЬСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

Июнь будет для артистов Бурятского театра оперы и балета месяцем встреч с сельскими зрителями. Четыре группы солистов оперы и балета готовятся сейчас в дорогу. В Агинский национальный округ направляется группа во главе с народным артистом СССР Л. Линховоиним, в ее составе заслуженные артисты РСФСР Д. Кыштымова, В. Лыгденова, заслуженные артисты БурАССР Дамбиев, Кондратьева.

В составе группы, выезжающей в Усть-Ордынский национальный округ, народная артистка СССР Л. Сахьянова, народные артисты РСФСР П. Абашеев, Н. Петрова, заслуженный артист БурАССР А. Карпов и другие.

Выезжают посланцы большого искусства в Баргузинский, Хоринский и Еравнинский аймаки. В их программе — разнообразные концертные номера, сцены из опер и оперетт. Артисты будут постоянно в пути по колхозам и совхозам.

После этих поездок и спектаклей, завершающих нынешний сезон, коллектив театра отправится на летние гастроли в города Томск и Читу.

Д. ЯХУНАЕВ,
директор театра
оперы и балета.